



JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

3. SZÁM
XXXIV. (LIX.) ÉVFOLYAM ÁRA: 200 FT

HÚSVÉT: ÉLETÜNK TELJESSÉGE

SZÖVEG: KISS CSABA
PLÉBÁNOS

A húsvét ünneplése az új tűz megáldásával és a Krisztust jelképező húsvéti gyertya meggyújtásával kezdődik: az ő fénye ragyogja be a halál és a bűn homályában szenvedő ember sötéttségét. Tanítása nemcsak erkölcsi útmutatás, hanem feltámadóként, örök jelenlétével és a Szentlélek által szüntelen képes megtisztítani, önfeláldozó, megbocsátó, Istent és embert szerető életre hívni.

Nagy szükségünk van rá. Úgy tűnik, a gyűlölet, az önzés, az irigység, a korrupció, a kicsinyesség, a hazugság, a kishitűség, a gőg nem csak egyéni életünk bűnévé, de társadalmi, közösségi bűnné emelkedtek, megkeserítve mindannyiunk életét és - gyakran - minden következmény nélkül. Az élet méltósága, a személy, a szabadság, az emberi jogok gyakran hangoztatott, megható, de sokszor kiüresített szavakká váltak. Úgy jártunk-járunk, mint a választott nép a pusztában: elindult a szolgaság földjéről a szabad, Isten adta élet felé, de az út terhes lett és lázadás, hamis nosztalgia, hitelenség, fáradtság, megosztottság vett erőt rajtuk, mely nem szabadságot és életet, hanem szolgaságot, zűrzavart és ellenségeskedést hozott.

Egyedül csak Krisztus feltámadása, győzelme képes áthasítani a bűn homályát! Csak az élő és megbocsátó Isten hitében lehet megújulni és becsületesebb életet felépíteni. Csak a velünk járó Krisztus hitében lehet kitartónak és erősnek maradni. Csak a tőle nyert Lélek erejében lehet felülmúlni a bűnt, megbocsátani és szolgálni a leggyengébbet, az ellenséget is.

Kell hát a húsvét ünnepe, kell egész életünkben: mert nélküle nincs, de vele teljes, értelmes és boldogító az életünk. Áldott húsvétot mindannyiunknak!

JÁSZSÁGI CIVIL PONT NYÍLT VÁROSUNKBAN

SZÖVEG: ANTAL PÉTERNÉ SZERZŐ ILDIKÓ
POLGÁRMESTER

Jászókszállás Város Önkormányzata és a szolnoki székhelyű CONTACT Mentálhigiénés Konzultációs Szolgálat szervezésében Jászági Civil Pontot avattunk 2024. március 13-án Jászókszálláson a Polgármesteri Hivatal „B” épületében.

A „B” épületben kialakított irodában térítésmentes szolgáltatásokkal a helyi és a térségi civil szervezeteknek nyújtanak szakmai segítséget a vármegye szakemberei. Várhatóan kéthetente, keddi napokon fogadják a közösségek képviselőit, munkatársait. A Jászágban található a várme-

gyei civil szervezetek harmada. Mivel a térség mindennapjainban aktívak és jelentős szerepet vállalnak a civilek, így tevékenységük támogatására jött létre ez a civil pont. A szakmai segítség ingyenesen vehető igénybe: jogi, közhasznúsági tanácsadás, pénzügyi, könyvviteli és adózási tanácsadás, pályázati és forrásteremtési tanácsadás, működtető tanácsadás, elektronikus ügyintézés segítő tanácsadás, különböző igények szerint workshopok, képzések szervezése. A rendezvényt megtisztelte jelenlétével Szalay-Bobroviczky Vince Miniszterelnökség Civil és Társadalmi Kapcsolatokért



Az ünnepélyes szalagátvágás az átadó ünnepségen

Felelős helyettes államtitkárság, helyettes államtitkára is, aki elmondta, hogy több té-

nyező sarkallta arra, hogy a Jászágban is nyissanak irodát. A térségben nagyon aktív

a közösségi élet, több mint ötszáz civil szervezet működik. Folytatás az 5. oldalon.

EMLÉKEZZÜNK 1848/49 HŐSEIRE

SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: SZÜCS JUDIT

Március beköszöntével a természet újjáéled, 1848-ban, a népek tavaszán nemzetünk is újjászületett. A forradalom és szabadságharc emléknapiján városunkban is megemlékeztünk a 176 évvel ezelőtti eseményekre.

Március 15-én, délután 3 órakor Barta Attila és Barta Zoltán trombitajátékával, valamint Pethes Enikő kisdobos kíséretével vette kezdetét az ünnepség, majd Dorkó Lili Diána 10. A osztályos tanuló szavalt a Csokonai Vitéz Mihály: A szabadság című versét. Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester köszöntőjében megemlékezett a jászókszállási hősökre, arra a 400 honvédre és a 129 nemzetőrre, akik részt vettek a

forradalom eseményeiben, valamint azokra a hősi halottakra, akiknek nevét a templom bejárat melletti emléktábla örökíti meg az utókorunk. 2024-ben is szükség van hősökre – mondta. Válgjunk mi is hőökké saját életünkben!

A hagyományokhoz híven a Jászókszállási Deák Ferenc Gimnázium idén is meghirdette ünnepi beszédíró-pályázatát, melynek győztese Jakus Nóra Lilla 12. A osztályos tanuló lett, az ő gondolatait hallhattuk. A koszorú-

zás zárásaként az önkormányzatok, pártok, civil szervezetek helyezték el a megemlékezés koszorúit.

Ezt követően a Polgármesteri Hivatal épületében címeravatásra került sor. 2023 nyarán Nagy Tamásné fel-

ajánlotta, hogy az általa üvegfestés technikával készített jászókszállási címert az önkormányzatnak ajándékozza, majd nem sokkal később a magyar címer is elkészült.

Folytatás az 5. oldalon.



A jászókszállási címer leleplezése



Jelenet az ünnepi műsorból

VÁROSI NŐNAP



A délután vendége, Haagen Imre énekes köszöntötte a hölgyeket

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ
FOTÓ: PETŐFI
MŰVELŐDÉSI HÁZ

"AZ ÉLET ZENÉJÉT
A NŐK ADJÁK,
AKIK ŐSZINTÉN,
MINDEN FELTÉTEL
NÉLKÜL FOGADJÁK
MAGUKBA A
DOLGOKAT, HOGY
ÉRZÉSEIKEN ÁT
SZEBBÉ ALAKÍTSÁK
ÁT AZOKAT."

(RICHARD
WAGNER)

Március 8-án Jászárokszállás Város Önkormányzata a nemzetközi nőnap alkalmából ünnepséget rendezett a Petőfi Művelődési Házban a város hölgy lakói számára.

A délután sztárvendége Haagen Imre színész, énekes, a Drága örökösök című sorozat sztárja volt, míg a rendezvény moderátora Zentai Vivien Zóra.

A művész úr két verset is előadott, de a közel egy óra alatt hallhattuk Szécsi Pál és Máté Péter dalait is. Saját szerzeményeit is megismerhette a közönség, a Fények és árnyék című lemezéről, mely nemrég jelent meg. Zárásként Paul Anka és Frank Sinatra csodálatos dalát adta elő.

A város önkormányzata egy-egy tábla csokoládéval kedveskedett a jelenlévő hölgyeknek. Köszönjük ezt a színvonalas nőnap műsort a város vezetésének.

A Nyugdíjasok Egyesületének áprilisi előzetese: költészet napi megemlékezés, amely április 17-én lesz. Ha valaki szeretne verset mondani, április 10-ig jelezzze.

TESTI-LELKI EGÉSZSÉGÜNK

SZÖVEG: ÖRDÖG-NEMODA ESZTER

Március 7-én Ballagóné Mártha Zsuzsanna Kriston Intím Torna tréner tartott előadást nőknek a testi-lelki egészségről a Városi Könyvtárban.

A barátságos hangulatú rendezvény során megtudhattuk, hogy testi tüneteink az életünk során jelentkező nehézségek miatt alakulhatnak ki. Az előadó kifejtette, hogy az ismert mondás, miszerint „Ép testben ép lélek” véleménye szerint fordítva igaz, hiszen ha jól érezzük magunkat az életünkben, bőrünkben, akkor ritkábban leszünk betegek.

A magyar nyelv szépsége jól utal egyes betegségeinkre, például „nem tudom megemészteni”, „nem tudom lenyelni” (gombóc érzése a torokban).

A rendhagyó előadás gon-

dolatébresztő beszélgetéssel és könyvajánlóval zárult. A könyvek egy része könyvtárunkban is megtalálható, beiratkozást követően kikölcsönözhető a felnőttrészelegről.

Köszönjük azon kedves érdeklődőknek, akik a rossz idő ellenére is velünk tartottak.



Könyvajánló (nem csak női) betegségek lelki vetületéről, jelentéséről

SZÖVEG: HIDI ANITA
FOTÓ: ÁLLATBARÁTKO-ZOO JÁSZÁROKSZÁLLÁS
FACEBOOK OLDALA

Csodálatos Télúzó Forgatóknak lehettek részesei az érdeklődők az ÁllatbarátkoZoo-ban. A busójárás negyedszerre is lenyűgözte a tömeget.

2024. február 25-én, az ÁllatbarátkoZoo udvarán már negyedik alkalommal került megrendezésre a Télúzó Forgató, amely a busók hagyományos felvonulásával és számos izgalmas programmal varázsolta el a résztvevőket. Az esemény 13 órakor kezdődött, amikor a tömeg izgatottan várta a busók különleges felvonulását.

A busók hagyományos, őszi öltözködésben, borzas busóbundában, vászongatyában és faragott álarcokban tűntek fel az udvaron. A felnőttek bocsorokat viselve, tarisznyával, buzogánnyal, öles kereplővel és kolomppal felszerelve vonultak fel a hét mohácsi busó vezetésével, üdvözölve a tavasz beköszöntét és búcsúztatva a hideg téli napokat.

Az esemény számos programmal kedveskedett a résztvevőknek. Vikár Csaba busó nagykövet előadása után a sokak lányok táncházában tradicionális táncok és zenék szórakoztatták a közönséget. A busóeszközök kiállítása lehetőséget adott a látogatóknak, hogy közelebbről megismerjék a busók kellékeit, míg az interaktív ruha- és álarcpróba lehetőséget nyújtott a

BUSÓJÁRÁS 2024.



Télúzó Piroška elégetésével a tél jelképesen véget ért

résztvevőknek, hogy belebújjanak a busók karakterébe.

A napot tombolasorsolás fűszerezte, ahol értékes nyemrények várták a szerencséseket. A földj, a mohácsi

személyes sörfözde túra.

A gasztronómiai élvezetek sem maradtak el, hiszen szabad tűzön, agyagedényekben készült az ínycsiklandó sokac bab. A busó-jegyet megváltók



A busók által készített sokac bab

polgármester által felajánlott ajándék, a Busóudvar és Étterem 10.000,-Ft értékű utalványa, valamint egy két-

fánkra, sokac babra és forró teára cserélhették be, így mindenki részesülhetett a finomságokban.

A napot a tél búcsúztatásához méltó módon zárták a résztvevők, körbetáncolva a tüzet és elégetve Télúzó Piroskát. Az égő lángok a tavasz és a meleg napok közeledtét jelképezték, és ezzel fejeződött be a csodálatos és élményekkel teli nap az ÁllatbarátkoZoo udvarán.

A Télúzó Forgató negyedszerre is bebizonyította, hogy a busójárás nem csupán hagyomány, hanem egy élő, vibráló esemény, amely mindenkit magával ragad és emlékezetessé teszi az év első tavaszi napjait Jászárokszálláson. Hálás köszönet a támogatóknak: Gonda Csemege, Bubi Húsi, Tokár Zsolt és családja, Sebestyén Kft., Kiss László és családja, Pizza Express, Iskolakonyha, Jáger Tibor és családja, Polgárórség és Város-gondnokság.

EGÉSZSÉGTUDATOSSÁG ELŐADÁS

SZÖVEG:
BALLAGÓ LÁSZLÓ
FOTÓ: ZENAI VIVIEN
ZÓRA, PETŐFI MŰVELŐ-
DÉSI HÁZ

Február 24-én kineziológiai előadásnak adott helyet a Petőfi Művelődési Ház.

Ladányi Mária kineziológus előadására várták az érdeklődőket a szervezők.

A kineziológia egy olyan személyiségfejlesztő módszer, ami megelőzésre is alkalmas, célja a testi-lelki egyensúly visszaállítása, a stressz feloldása. Ez a módszer 1991 óta van jelen hazánkban, előadónk az elsők között végezte el ezt a kurzust. Mára többféle kineziológiai módszer közül lehet

választani, ha valakit érdekel ez a téma.

Szó esett stresszoldásról és -kezelésről, mellyel kapcsolatban több tippet is kaptak a jelenlévők, szóba került a bioinformatika témaköre, mely informatikai eszközök és módszerek segítségével térképezi fel a különböző biológiai folyamatokat. Az informatika szak mesterképzéseként több hazai egyetemen lehet választani ezt a képzést.

Ismertetésre került még az ügyes gyerek program is. Ez a program gyermekekkel foglalkozó szakemberek részére készült és a kineziológia területéről ötvöz stresszoldási technikákat. Minden életkorban, iskolákban, óvodákban és egyéb nevelési intézetekben ajánlott az alkalma-



Az előadás fő témája a testi és lelki egyensúly visszaállítása volt

zása. Segíti a beilleszkedési zavarral küzdő gyermekek beilleszkedését. Bárki, aki elvégzi ezt a kurzust, taníthatja és továbbadhatja a program módszertanát az érdeklődőknek.

Mindenkinek javaslom, hogy mélyedjen el a kineziológia rejtelmeiben, mert segítségével könnyebben oldhatjuk a stresszt és ezáltal sikeresek lehetünk az életben.

A POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA

SZÖVEG: ANTAL PÉTERNÉ SZERZŐ ILDIKÓ
POLGÁRMESTER

Itt a tavasz! Éled a természet, de mi még kicsit fáradtnak érezzük magunkat. Felgyorsult világunkban minden nap változik valami, minden nap történik valami. Néha úgy érezzük, hogy minden a feje tetején áll, és olyan gyors minden körülöttnk, hogy már-már szédülünk.

Aggódva figyeljük képviselő-társaimmal hónapok óta az Ipari Park néhány vállalatának változásait. Kezdődött a Carrier CR Magyarország Kft. létszámleépítésével, eladásával, tulajdonosváltással. A Rosenberger Magyarország Kft.-nél is vezetőváltás volt, a dolgozói állományban változás történt, történik. Most pedig a Faurecia E.C. T. Hungary Kft. francia tulajdonosa készül a gyáregység eladására. Miközben folyamatosan napi kapcsolatban vagyok az ügyvezető igazgatókkal, s mindenről tájékoztatnak, a lakosok, a dolgozók is folyamatosan tájékoztatnak engem és képviselő-társaimat is a változásokról. Dolgozók és családjaik kerültek most nem várt élethelyzetbe, munkahelyváltást, adott esetben átképzést vállalva kénytelenek új munkahelyet keresni. A fent említett gyárak külföldi tulajdonos kezében vannak, az itt munkájukat végző gyárigazgatók feladatát teljesítenek, ami nem minden esetben a legkedvezőbb számunkra. A Carrier és a Faurecia esetében is azonnal megtettem a szükséges lépéseket az országgyűlési képviselő és a külügyminisztérium felé, kértem segítségüket. Míg tavaly a Carriernél elindult folyamat egy viszonylag hosszabb és átláthatóbb helyzetet idézett elő, addig most a Faurecia esetében váratlan fordulat, hogy a francia tulajdonos bezárja, eladja a gyárat. Jelenleg 200 dolgozója van a gyárnak. Az igazgató úr tolmácsával együtt március 12-én tájékoztatott arról, hogy pontosan mi várható. A dolgozói állomány számára átképzéseket, és kompenzációs csomagot állítanak össze. A Rosenberger ügyvezető igazgatója tájékoztatott arról, hogy felvette a kapcsolatot a Faurecia vezetésével, ha szükség lesz rá, akkor segítenek, átveszik a dolgozókat. A dolgozók

munkahelyének megtartása a legfontosabb, ugyanakkor az is szempont, hogy a gyár ne zárjon be. Ahogyan a Carriernél, úgy a Faurecianál is mindent megteszek, hogy ne zárjon be a gyár, hogy folytatódjon a termelés, akár profilváltással is. Képviselő-társaimmal kiemelten kezeljük a város munka-lehetőségeinek megtartását, jelen esetben az Ipari Park gyárainak megtartásával, ezért rendkívüli munkamegbeszélést kezdeményezünk az Ipari Park vezetőivel, és az illetékesekkel.

A Piac felújítás minden bizonnyal egyre jobban megváltoztatja a Piac megszokott működési rendjét. Március 12-től piaci napokon a Kossuth utca felőli behajtást a piac idejére korlátozni kellett az építkezés miatt. Akik ott laknak, akik ott árulnak vagy vállalkozásuk működik ott, azok természetesen használhatják folyamatosan, de a lakossági autós közlekedést a kivitelezés, és a munkaterület biztosítása miatt nem tudjuk biztosítani. Tisztelettel kérem mindenki türelmét, megértését. Köszönöm az ott élők és az árusok együttműködő támogatását.

A Munkácsy utca nyertes kivitelezőjével a szerződés aláírása márciusban megtörténik, ezt követően elkezdődik az utca felújítása. A pályázat keretében új aszfaltozott burkolat, padka, csapadékvíz-elvezetés és teljesen új ivóvízhálózat kerül kiépítésre. Az ivóvízhálózat teljes rekonstrukciója során a Heves Megyei Vízmű Zrt.-vel egyeztetve szakaszos leköttéssel várhatóan folyamatos lesz az ivóvízellátás. A beruházás érinti a teljes utcaszakaszt és a két kis zsákutcát is; csak közösen, együttműködve az utca lakóival sikerülhet a kivitelezés olyanra, hogy mindenki elégedett legyen.

A Prohászka utcában folytatódott a padkázás, elkezdődik a gallyazás, és a hivatalos szakvizsgálat által megjelölt fák kivágása a városban. A tavalyi viharkárok következtében a katasztrófavédelem is elrendelte a faállomány átvizsgálását, így a minden évben esedékes vizsgálatokat jóval több fára kértük meg.

A Városgondnokság az idén tavasszal is felméri az utak állapotát, kijelöli a kátyúzást igénylő szakaszokat.

Ha az időjárás engedi, akkor tavasszal és ősszel a szokásos módon kerülnek kivitelezésre az utcák.

Az általános iskola bővítésének tervezése folyamatban van. Az iskolavezetés, a tanterület igazgatója, a tervező, a főépítész és a városvezetés személyesen is egyeztetett az iskola bővítéséről. Sok szempontot kell figyelembe venni, hatósági előírásoknak, településképi rendeletnek, építési szabályzatnak kell megfelelni. Minden szempontot figyelembe véve, ahhoz, hogy a köztársaság téri telephely bővüljön a megfelelő számú tanteremmel, egy nagyobb egységben, egy hosszú távú szemlélettel kell gondolkodnunk, így nem kizárt, hogy a köztársaság téri telephelyet a Pethes úti telephellyel (Bank épület) szükséges lesz összevonni. Folyamatos a gondolkodás, az egyeztetés a partnerekkel, a városvezetés mindent megtesz azért, hogy egy minden szempontból megfelelő, a jövőben akár még tovább bővíthető, fejleszhető területet alakítsunk ki.

A CO-OP Star Zrt. elnökvézerigazgatójával, Rédei István úrral egyeztettem a jászárok szállási üzlettel kapcsolatban. Elnök úr tájékoztatott arról, hogy az üzlet bővítését, felújítását tervezik. A jelenlegi üzlet kívül és belül teljesen megújul és a Blaha Lujza utca irányában bővül. Elbontásra kerülnek a hátsó régi fa és egyéb épületek. A Kossuth utca felől lesz az új bejárat, a Blaha Lujza utca felől is lesz bejárat, de kijárat csak itt, hátul. Itt is lesznek kialakítva új kerékpártárolók, új parkoló. A jelenleg „fehér kavicsos” terület is teljes egészében megújul, korszerű parkolókkal, megfelelő zöld felülettel. A városközpont ezen része teljesen megújul a Dózsa György utca bevezető szakaszával együtt. Elnök urat tájékoztattam, hogy a képviselő-testület jelenleg a központi zebrák kialakítását, a Széchenyi és a Rákóczi utca kerékpárútjainak összekötését tervezteti, ezért kiemelten fontos, hogy a COOP által tervezett forgalomtechnikai változás, a város által tervezett elképzelésekkel összeérjen, és a járdakapcsolatok, a kerékpárutak összekötése és az autós forgalom kialakítása egy biztonságos, jól használható városközponti csomópontot eredményezzen. Itt is a logikus és a lakosság számára biztonságosan használható megvalósítás a cél.

Sajnos az elmúlt időszakban sem csökkent az elhanyagolt ingatlanok száma a városban. Néhány helyen kritikus állapotok uralkodnak. Az ingatlanok tulajdonosait minden esetben felszólítottuk intézkedésre, ahol szükséges volt, jogi útra tereltük az ügyet, és ahol lehetőségünk lesz, azonnal beavatkozunk. Tesszük ezt az ott élő lakosok, szomszédok és a tiszta, rendezett környezet érdekében.

Megkezdte a Városgondnokság a strand szezonális előkészítését. Az öltözők előtti teljes szakaszon megújul a térfelület, kültéri öltözők felújítása a tavalyi esztétikummal tovább folytatódik. Ahogyan már előző lapszámunkban említettem, 2024-ben a mozgással kiemelten foglalkozunk egész évben, hiszen az olimpia éve van és a labdarúgó-Európa-bajnokság éve is. A strandon egész nyáron az úszás és a röplabda mellett, strandfoci és pingpong is elérhető lesz az idei szezontól, a labdarúgás szerelmeseinek „Sport terasz”, ahol a meccseket lehet nézni közösen.

Korai lapzártánk miatt most még csak arról tudok Önöknek beszámolni, hogy március 28-án soros Képviselő-testületi ülésünk lesz zárt üléssel. Már első körben munkamegbeszélésen egyeztetünk képviselő-társaimmal; sok napirendi pontot tárgyalunk ebben a hónapban is.

A fogorvosi ellátást továbbra is a jelenlegi két fogorvosunk végzi, folyamatosan hirdetjük az állást, és keressük azt a fogorvost, aki városunkat választja majd.

Márciusi városi rendezvényeink jól sikerültek, köszönöm szépen mindenki közreműködését, részvételét.

Következő nagy városi rendezvényünk a Város Napja május 1-jén. A hagyományos programok mellett az esti fellépő Rúza Magdi lesz, egy élő nagykoncerttel a város főterén. Természetesen most is fellép helyi előadó, az idén Kalla Andrea VOOPRET (kahon, gitár, ének) nevű formációval szórakoztat bennünket a nagykoncert előtt.

Minden kedves jászárok szállási Lakosnak és minden kedves Olvasónak őszinte szeretettel kívánok áldott, békés húsvéti ünnepet, nagyon jó egészséget, szép időt, a hölgyeknek sok locsolót! Vigyázzunk szeretettinkre és egymásra, vigyázzunk magunkra!

JÁSZÁROKSZÁLLÁS DÍSZPOLGÁRAI

TŐSÉR BÉLA

SZÖVEG: GÁL LÁSZLÁNÉ VICA
FOTÓ ÉS FORRÁS: WWW.KOZTERKEP.HU

Egy település sem létezne, fejlődne lokálpatrióták nélkül. Ők azok, akik munkájuk mellett szívvel-lélekkel tesznek azért, hogy fejlődjön hazájuk. Rovatunkban Jászárok szállás díszpolgárait mutatjuk be, ezzel tisztelve munkásságuk előtt.

104 évvel ezelőtt egy fantasztikus tanár és rendkívüli festő látta meg a napvilágot városunkban, Tősér Béla személyében. Budapesten járt rajziskolába, de a háború miatt 10 évet szüneteltetni kellett ezt neki. 1948 után a Pázmány Péter Egyetemen tanult, majd rajztanári szakon végzett. Jászárpáti, később Jászárok szállá-



Tősér Béla (1920-2012)

son tanított. Tősér Béla munkái közül a legkiemelkedőbbeket (három nagyméretű tablóképét), a mai napig is megcsodálhatjuk a Petőfi Művelődési Házban. Élete során számos tárlaton vett részt, segítette a helyi színészek működését külön-

böző díszletek elkészítésével. Festészete különleges volt a maga nemében, hiszen olajfestményei olyan hatást keltenek, mintha tűzzománc technikával készültek volna. Tehetségét számos díj és kitüntetés bizonyítja:

1932: Arany János halálának 50. évfordulójára kiírt országos rajzpályázat első hely;

1984: Nívódíj, Szolnok, a Megyei Művelődési és Ifjúsági Központ kiállításán;

1998: „Életműdíj a közszolgálatért” kitüntetés, Jászárok szállás;

1999: XVII. Országos Képző- és Iparművészeti Társaság Martfű Város Nívódíja;

2005: Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Művészeti Díj;

2006-ban felavatták a város főterének 1920-as és '30-as évekbeli arculatát bemutató nagyméretű tablóját, a Petőfi Művelődési Ház kistermében;

2008. május 1-jén felavatták Árok szállási képek a XXI. század első éveiben című nagyméretű tablóját a Petőfi Művelődési Ház nagytermében;

2009-ben a város napi ünnepe keretében leplezték le Csörsz árok monda című kompozícióját a Petőfi Művelődési Ház lépcsőfordulójában.

Városunk egyik legkiválóbb művésze, aki soha nem felejtkezett el otthonáról és egész életében tehetségével támogatta kicsiny kis városunkat. Tősér Béla tanár úr emlékére 2023. augusztus 19-én emléktáblát avatott városunk a művelődési ház emeletén.

Deák-kuglóf

Hozzávalók:

5 dkg mazsola, 2 dl tej, 2 dkg élesztő, 25 dkg rétes liszt, 5 dkg sima liszt, só, 12 dkg vaj, 10 dkg cukor, 2 cs. vaníliás cukor, 5 dkg csokoládé, 4 tojássárgája.

Elkészítés:

A tejet langyosítjuk, kevés cukorral elkeverjük, megfuttatjuk benne az élesztőt. A tojást habosra keverjük a cukorral, hozzáadjuk az olvasztott vajat, majd váltakozva a liszteket és a tejet. Végül az apróra vágott csokit. A kuglóf formát vajjal kikenjük, liszttel megszórjuk. Ebben duplájára kelesztjük a masszát. 180 fokos sütőben kb. 50 percig sütjük. Ízlés szerint mehet bele dió, mogyoró, citrom, narancshéj.

Bóna Edit



ÚTON AZ EGYENSÚLYÉRT

SZÖVEG: GULYÁS DÓRA

A jászberényi Egészségfejlesztési Iroda (EFI) február 27-i előadása a hazai zárandokutakat és a zárandoklat lelki vonatkozásait járta körbe.

Kubas Eleonóra, az EFI mentálhigiénikus munkatársa az előadás elején leszögezte, a zárandoklat nem egyenlő a túrázással; hiszen míg utóbbi a teljesítésről, teljesítményről szól, a zárandoklat célja a befelé fordulás, önmagunk megismerése. Sokan kelnek útra azért, hogy kilépjenek a komfortzónájukból, lezárják életük

egy fontos fejezetét és elkezdjék az újat. Szó esett róla, milyen felszereléssel érdemes útra kelni (fontos: a hátizsákunk súlya nem lehet több a testsúlyunk 10%-ánál), megismertük a legfontosabb hazai zárandokutakat, közte a városunkat is érintő Szentkút 88-at, amelyen a jászapáti hívek szervezésében 3 nap alatt 88 km-t megtéve jutnak el a résztvevők Mátraverebély-Szentkútra.

Kiderült az is, hogy több ezres nagyságrendű azoknak a száma, akik zárandokútlevélet igényelnek és vannak köztük olyanok, akik lóháton, sőt, kerekesszékekkel teljesítették a kívánt útvonalat. A rendezvény az előadó személyes élménybeszámolójával zárult, aki maga is teljesítette a világ talán leghíresebb zárandoklatát, az El Caminót a spanyolországi Santiago de Compostelában.



Sokan barangolták be a hazai zárandokutakat - virtuálisan

Az EFI következő előadására 2024. március 26-án kerül sor, mely a Negatív érzések és a légzés kapcsolata címet viseli. Tartsanak velünk akkor is, minden érdeklődőt szeretettel várunk!

TÁJÉKOZTATÁS ÚTLEZÁRÁSRÓL

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a Város napi ünnepi rendezvény keretében **2024. április 30. (kedd) 20:00-tól 2024. május 02. (csütörtök) 06:00-ig** a 3205 jelű, Jászárokszállás – Tarnaméra összekötő út (városközpont) a körforgalomtól a Bajcsy-Zs. utcáig le lesz zárva (maga a körforgalom nem!).

Az elkerülő útvonal a Kossuth utcáról a Deák Ferenc utcán keresztül vezet a Rákóczi útra Visznek felé és visszafelé ugyanezen útvonal, mely táblákkal lesz jelezve.

Jászárokszállás Város Önkormányzata

DEÁK-TANÁROK ÚJ UTAKON EURÓPÁBAN

- AZ ERASMUS+-PROJEKTÜNK MEGVALÓSULÁSÁRÓL -

SZÖVEG:

SIMÓ LÁSZLÓNÉ

DR. BÉRES BERNADETT

A Jászárokszállási Deák Ferenc Gimnázium tanszék vezetője a fenti címmel adott be pályázatot a tavalyi évben a Tempus Közalapítvány által kiírt Európai Unió Erasmus+-ösztöndíjakra.

A nyertes pályázat biztosítja az anyagi forrást a tanszék több tagjának külföldi továbbképzésére, valamint arra, hogy más európai iskolákat meglátogathassunk és velük tapasztalataikat cserélhessünk.

Jómagam Kaszabné Papp



A nyelvtanulás mellett új módszertani ismeretekkel is gazdagodtak

tanfolyamon vegyek részt Tenerife szigetén február végén. A tanfolyam nem csu-

trénerrel hozott össze bennünket a sors, aki pillanatok alatt csodálatos tanulási környezetet varázsolt a számunkra. A hét folyamán alkalmunk adódott a szlovák és lengyel résztvevő kollégákkal baráti-szakmai kapcsolatok kiépítésére, a közös pontok megtalálására, a spanyol életmód és szokások megismerésére, a sziget természeti és kulturális kincseinek felfedezésére.

Rengeteg tapasztalattal, élménnyel és tudással gazdagodtunk, melyeket saját személyes fejlődésünkön túl tanítványaink és kollégáink felé is közvetíteni fogunk, melyekből sokáig építkezünk és merítünk majd a hétköznapjainkban. Hálásak vagyunk a lehetőségért és a kollégák támogatásáért.



SZÖVEG: BÁGYI RITA

Az Erasmus + KA122-SCH-4FF54220 azonosítójú, „Új utakon: Deák-tanárok Európában” című pályázat keretein belül a gimnázium négy pedagógusa vett részt egy egyhetes szakmai látogatáson egy portugál középiskolában.

A tanulmányút során megismerkedtek a portugál oktatási rendszerrel, óralátogatásokon, szakmai beszélgetéseken vettek részt, ráláttak a kihívások kezelésének eltérő lehetőségeire, szakmai és személyes élményekkel gazdagodtak.

Bágyi Rita, Csillikné Szaszko Mária, Ferencz Ágnes és Mánts Zsuzsa Anna tanárnők vettek részt a pályázati finanszírozású utazáson. Úti céljuk Mafra portugál város volt, amely nemzetközileg a pazar Mafra Nemzeti Palotáról ismert, amely az UNESCO Világörökség része.

A Nobel-díjas költő-íróról elnevezett José Saramago Középiskola méreteiben, struktúrájában, lehetőségeiben, a tanórák megszervezésében nagy eltérést jelentett a kis, családi Deák Ferenc Gimnáziumhoz képest. A középiskolában gimnáziumi, szakmai és felnőttképzés is folyik. A tanulói létszám 2000 fő (ebből 1600 középiskolás és 400-an a felnőttképzésben vesznek

A GIMNÁZIUM PEDAGÓGUSAI PORTUGÁLIÁBAN

részt). A tanórákat 8:20-tól éjfélig szervezik (természetesen éjszaka a felnőttek járnak, akik munka, család mellett szeretnék megszerezni a középfokú végzettséget). Az épület hatalmas, négy épületrészre van, mégis helyhiánnyal küzdenek, ezért a végzős tanulók tanóráit délutánra szervezik. Ami nagyon vonzó volt a középiskola gyakorlatában, hogy a sérült tanulók integrációjára hatalmas figyelmet fordítanak, az órák kö-

fiatal pedagógus. Az idősebb tanárok kevesebb időt töltenek a tanórákon (alacsonyabb a kötelező óraszámuk), tapasztalataikat az intézményfejlesztésben, projektfeladatokban, a tanulók egyéni mentorálásában hasznosíthatják.

A szakmai tapasztalatszerzésen kívül a látogatás természetesen alkalmat nyújtott a résztvevőknek arra is, hogy megismerkedhessenek a portugál kultúrával, megcsodálták a természeti szépsége-



A négy pedagógus Portugália nevezetességeit is felfedezte

zötti szünetekben ezek a fiatalok mindig együtt tartózkodnak a folyosón egészséges társaikkal, hogy társadalmi elfogadottságukat támogassák. Az intézmény udvarán fűvel, magaságú növénytermesztést valósítanak meg a diákok, sokszínű klubok és szakkörök tevékenysége.

Portugáliában is égető probléma a tanári társadalom elöregedése, az, hogy kevés a

ket (óceánpart), építészeti alkotásokat (Lisszabon nevezetességei és a sintrai királyi palota) és kipróbálták a portugál gasztronómia fogásait (tőkehal és Pastel de Belém).

A pedagógusok feltöltődve, új élményekkel telve, lelkesen érkeztek haza. A projekt nyújtotta lehetőségekkel érdemes élni, köszönet illet mindenkit, aki hozzájárult a pályázat sikeréhez.



Tenerife csodás partján

Krisztina kolléganővel arra kaptam lehetőséget, hogy a spanyol Idevelop Trainings nevű felnőttképző szervezet által megrendezett Basic English For Teachers témájú

pán nyelvtudásunk elmélyítésére szolgált, hanem szakmai fejlődésünkre is vált, hiszen nyelvtanári szemmel is nagyon sok érdekeset tanulunk. Rendkívül inspiráló

EMLÉKEZZÜNK 1848/49 HŐSEIRE

Folytatás az 1. oldalról.

Az ünnepségen ezeket a címereket avatták fel. Nagy Tamásné munkáiból már több kiállítást is megcsodálhatunk, mostantól pedig a jászárokszállások számára két legfontosabb címer örökre a

Antal Péterné Szerző Ildikó polgármester megköszönte a diákok és felkészítő pedagógusok munkáját egy jelképes ajándékkal, valamint egy meghívással egy tanulmányi kirándulásra az önkormányzat jóvoltából. Az ünnepi beszédíró-

Csécsei Barbara (10. A), 3. helyezett: Czibolya Tekla Vanessza (11. B).

Az ünnepség végén két Pedagógus Szolgálati Emlékérem átadására került sor, melyet azoknak a nyugállományba vonuló pedagógusoknak adományozhatnak, akik legalább 25 éven keresztül a gyermekek oktatása-nevelése érdekében tevékenykedtek és kiemelkedő munkát végeztek. 2024-ben ezt a megtisztelő elismerést két jászárokszálláson dolgozó óvónő vehette át: Petró László Jenőné és Keszi-Harmat Katalin Antónia. Mindketten több évtizede lelkiismeretesen, legjobb tudásuk szerint nevelik a legkisebbeket, kiemelten kezelve a hátrányos helyzetű gyermekek felzárkóztatását. Az elismerés méltó befejezése pályafutásuknak.

A március 15-i megemlékezés fogadással, közös beszélgetéssel zárult.



Pedagógus Szolgálati Emlékérmeket vehetett át Keszi-Harmat Katalin Antónia

városháza falát díszíti majd.

A megemlékezés a Széchenyi István Általános Iskola és AMI diákjainak „Ünnepi műsor a Pilvaxban” elnevezésű műsorával folytatódott. A művelődési házba felvonuló ünneplők már az utcán a forradalomra lelkesítő fiatalokkal találták szemben magukat, akik az elnyomás megszüntetésére buzdították a tömeget. A terembe belépve egy igazi kávéház fogadta a megemlékezőket, ahol a márciusi ifjak elevenedtek meg. A tanulók bemutatták a '48-as eseményeket, mindezt kitűnő dalokkal, versekkel és táncokkal színesítve. A műsor végén

pályázat nyerteseinek Kaszab Zsolt alpolgármester adta át a jutalmakat: 1. helyezett: Jakus Nóra Lilla (12. A), 2. helyezett:



Pedagógus Szolgálati Emlékérmeket vehetett át Petró László Jenőné

JÁSZSÁGI CIVIL PONT NYÍLT VÁROSUNKBAN

Folytatás az 1. oldalról.

Másrészt fontos szempont volt az iroda megközelíthetősége is, továbbá a Jászsági forráslehetőségi képessége a Nemzeti Civil Alapból egy év alatt megkétszereződött, 30 milliőről 60 millióra növekedett. J-N-Sz vármegyében a KSH adatai alapján 1523 civil szervezet dolgozik, ebből a Jászberényi és a Jászapáti járásban összesen 499 civil szervezet, azaz az összes szervezeti létszám 1/3-a ezekben a járásokban tevékenykedik. Továbbá a Jászságban Jászberény után Jászárokszálláson található a legnagyobb létszámú civil szervezeti közösség. A szervezetek összetételét

tekintve sporttevékenységgel 124, 102 kulturális tevékenységgel, 92 oktatási tevékenységgel, és 62 pedig egyéb társadalmi tevékenységgel foglalkozik. Borbás Zoltán alelnök úr képviselte az átadó ünnepségen a J-N-Sz Vármegyei Önkormányzat közgyűlését. Dr. Molnár Beáta a J-N-Sz Vármegyei Civil Közösségi Szolgáltató Központ elnöke már több alkalommal járt nálunk, az ő segítségével jöhetett létre a civil pont. Megismerte már elnök asszony a helyi civil szervezetek vezetőit is, akiket munkájával folyamatosan támogat. Bízunk benne, hogy a jelenleg is aktívan működő civil szervezeteink,

egyesületeink, és a civil szerveződések munkáját hatékonyan fogja segíteni ez az új szolgáltatás, továbbá az is fontos szempont, hogy a jövőben nem kell Szolnokra utazni a szervezetek vezetőinek, képviselőinek az ügyintézés miatt. A rendezvényt Kovács Zoltánné Lajos Krisztina népdalénekes előadása színesítette.

Én tisztelettel köszönöm meg a helyi civil szervezetek vezetőinek, képviselőinek az eddigi hatékony támogatást, az együttműködést, a sok segítséget. Bízunk benne, hogy a Jászsági Civil Pont hatékonyan hozzájárul a helyi civil szervezetek, egyesületek működéséhez.



Tisztelt Ünneplő Közönség!

Tikk-takk. Tikk-takk. A másodpercek perceké, évekké, végül egy egész életé állnak össze. Mindannyian, akik most itt állunk, véges idővel rendelkezünk, életünk homokórájában folyamatosan peregnek a szemcsék. És mikor az utolsó homokszemek hullnak alá, feltehetjük a kérdést: hogyan használtuk a világ legértékesebb kincsét? Célok vezérték tetteinket, vagy csak sodródtunk az események hullámain? Az élet csodája, hogy nincs olyan ember, aki ne rendelkezne vele. Az irányítás a kezünkben van, sorsunk kovácsai mi magunk vagyunk. Megannyi élet, megannyi megvalósítandó jövőkép! Azt azonban sosem tudhatjuk, hogy cselekedeteink mekkora erővel bírnak életünk további szakaszára, esetleg mások életére nézve.

A mai napon azért gyűltünk össze, hogy megemlékezzünk az 1848-1849-es forradalom és szabadságharcban hősiessen elhunyt honfitársainkról, akik életüket és véréüket adták a hazáért és egy szebb jövőért. Ezen a kis földön, a Kárpát-medencében számos alkalommal harcoltak legjobbjaink szabadságukért, és azért, hogy a mai napon itt lehessünk, és megemlékezhessünk dicső neveikről.

1848 januárjától forradalmi hullám indult Európa több országában, köztük Itáliában, Franciaországban, Németországban és nem utolsósorban Magyarországon. Az országban lévő feszült helyzetet Kossuth Lajos is érzékelte, aki 1848. március 3-ai felirati javaslatában jobbjaink felzárkóztatását, közteherviselést, felelős magyar kormányt követelt, látván a párizsi forradalom hatásait. Az országgyűlés elfogadta a felirati javaslatot, de ekkor már késő volt, hiszen Pesten is kitört a forradalom.

Hullámai a Pilvax Kávéházban csaptak fel először. Itt jött létre a Fiala Magyarországi mozgalom, amelynek tagjai között volt Petőfi Sándor, Jókai Mór és Vasvári Pál, akik megtestesítették a később közismertté vált márciusi ifjakat.

A fiatalok 1848. március 15-én több helyszínt is felkerestek, hogy követeléseiknek hangot adjanak az elnyomó hatalommal szemben. Első helyszínük az egyetem volt, ahol nyilvánosság elé került a Tizenkét pont, emellett Petőfi is elszavalta a Nemzeti dalt, amelyet hatalmas ováció fogadott. Következő állomásuk a Landerer nyomda volt, ahol kinyomtatták a követeléseiket összegző dokumentumot és a híressé vált költeményt.

Délután 3 óra körül a tömeg összegyűlt a Nemzeti Múzeum kertjében. Petőfi mellett Vasvári Pál és Irinyi József is lelkesítő beszédet mondott, melyet követően az összegyűlt tömeg közösen elfogadta az indítványt. A tömeg elindult a Városházához, ahol átadták a tanácsnokoknak a 12 pontból álló indítványukat. A képviselők jóváhagyták és aláírták az indítványt, majd Rottenbiller Lipót alpolgármester az ablakon át megmutatta azt a várakozó tömegnek.

A Városháza térről induló, már közel 20 ezres tömeg a Helytartótanácshoz, azaz a legfőbb kormányzati szervhez vette az irányt Budára. A Helytartótanács elfogadta a hatalmasra nőtt tömeg követeléseit. Kiszabadították Táncsics Mihályt fogságából, aki sajtóvétség miatt raboskodott, és a tömeg hintón Pestre vitte át.

A március 15-i események csúcspontja a Nemzeti Színházban zajlott, ahol eredetileg a Két anya egy gyermeke című darabot tervezték előadni. Az események következtében a színház vezetése azonban úgy határozott, hogy inkább Katona József Bánk bán című művét mutatják be. A produkciót azonban – néhány jelenet után – félbeszakította a bevonuló tömeg, akik elszavalták a Nemzeti dalt, valamint elénekelték a Szózatot, a Himnuszt, a Rákóczi-indulót és a Hunyadi László opera egyes áriáit. Ezek voltak annak a napnak a legmeghatározóbb eseményei, amely kiindulópontja volt a nemzeti függetlenségért folytatott másfél éves küzdelemnek, és nagy előrelépést jelentett a polgári átalakulás folyamatában is.

Legyünk büszkék magyar műveltségünkre! Ne felejtjük el őseink szenvedéseit és önfeláldozó magatartásukat, hiszen az elődeink által megvívott küzdelmek árán lehetünk most itt. Így a mai napon, március 15-én állítsuk meg az időt egy pillanatra, és tekintsünk vissza a múltra. A történelem ereje és az emberek elszántsága mindannyiunk szívét megérinti. Ez a pillanat a múlt és a jelen találkozásának pontja, ahol a történelem tanulságai emlékeztetnek bennünket azokra az erőfeszítésekre, melyek az előző generációkat formálták és vezették. Együtt érezhetjük annak a kitartásnak az örökségét, amely mindig is meghatározó volt az emberiség történetében. Eljött a pillanat, hogy hálát adhassunk azok emlékének, akik a történelemben előttünk jártak.

Köszönöm a megtisztelő figyelmet!

Jakus Nóra Lilla 12. A

EREDMÉNYNAPTÁR

~ TAVASZI ARANYESŐ AZ ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN ~

SZÖVEG:
SZABÓ ERIKA

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a Kazinczy-díj Alapítvány-Péchy Blanka emlékére kuratóriuma a 2023-2024. tanévre meghirdette a Kazinczyról elnevezett Szép Magyar Beszéd versenyt az általános iskolák 5-8. évfolyamos tanulói részére.

Péchy Blanka érdemes művész, a Kazinczy-díj alapítója a Kazinczy-versenyt azzal a céllal hozta létre, hogy ez a versenyforma az ifjúság anyanyelvi nevelését, a beszédkultúra javítását szolgálja.

Iskolánk tanulói évről évre mindig szép eredményeket érnek el e nemes versenyben.

Ebben az évben a területi fordulón Baranyi Lilla /6. c/ korcsoportjában 3. helyezést ért el, melyben segítette Görbe Kinga tanárnő.

Czudor Áron /8. a/ 1. helyezett lett, így továbbjutott az országos döntőbe. Jó felkészülést és sikeres szereplést kívánunk Áronnak és a felkészülésében segítő Dr. Érsekne Kácsor Edina tanárnőnek.

Egy verseny sosem csak tudáspróba. Nemcsak az számít, ki tudja jobban a tudásanyagot vagy ki alkalmazza a tudását ügyesebben, de az is, ki mennyire bízik önmagában, mennyire bátor és kitartó, hogyan dönt nehéz helyzetekben. A nyelvész verseny vármegyei

döntősei most is bizonyították, milyen jó versenyzők. Iskolánkból e versenyen 7 alsó és 8 felső tagozatos tanuló jutott tovább a vármegyei fordulóra. Íme, akikre büszkék vagyunk, hogy a napi tanulandók mellett időt szántak a felkészülésre. A legjobb eredményt elérő tanulóink:

Magda Luca Enikő (4. b) 4. helyezett, Magda Anna Flóra (5. b) 1. helyezett, Szikra Emma (5. c) 6. helyezett, Bobák Bence (7. a) 6. helyezett, Czudor Áron (8. a) 3. helyezett, Tóssér Dániel Ignác (8. a) 5. helyezett, Kis-Simon Lilla (8. a) 6. helyezett.

A versenyző tanulók közül



A nyelvész verseny résztvevői



Czudor Áron, Baranyi Lilla és felkészítő tanáraik

Magda Anna Flóra és Czudor Áron továbbjutottak az országos döntőbe. Gratulálunk minden versenyzőnek a szép eredményhez, valamint Dr. Érsekne Kácsor Edina, Görbe Kinga, Sandl Brigitta és Vizi Enikő felkészítő pedagógusoknak.

A TITOK Oktatásszervező Bt. 1992-ben alakult. Versenyeikkel a versenyszellemet kihasználva szeretnék megismertetni, megerősíteni a gyerekekben a tanulás örömeit. A feladatokban nemcsak a tanult ismereteket kérik szá-

mon, hanem önálló keresésre, kutatásra ösztönzik a gyerekeket. Céljuk nem elsősorban a legjobbak kiválasztása, hanem az iskolai anyag elmélyítése, kibővítése, minél több gyerek számára elérhető, élvezetes formában. E tanévben ismét megrendezték 5-8. osztályos tanulók részére az Arany János magyarversenyt. A három forduló, országos, egyéni tesztverseny első fordulója a válogató volt, majd januárban az iskolai forduló következett és az országos döntő március 23-án, Budapesten lesz. Az országos döntőbe Czudor Áron (8. a) tanulóink bejutott, így iskolánkat ő képviseli. Gratulálunk, jó felkészülést és sikeres szereplést kívánunk diáknak és felkészítő tanárának: Dr. Érsekne Kácsor Edina tanárnőnek.

NŐNAP AZ ÓVODÁBAN

SZÖVEG:
BALÁZS ANIKÓ

„KIS VIRÁGOM
MINDEN SZIRMA
AZÉRT NYÍLT KI
ÉS VIRÍTTA,
MERT AZ ANYÁK,
HÖLGYEK, LÁNYOK,
MINT MOSOLYGÓS,
SZÉP VIRÁGOK,
VAGY TÜNDÖKLŐ
SZIVÁRVÁNYOK,
BERAGYOGJÁK
A VILÁGOT.”

/MENTOVICS ÉVA/

A nőnap az óvodában is jeles esemény. Fontos, hogy a gyermekek már kicsi korukban megismerjék szokásainkat, ünnepeinket és megtanulják, hogyan tudnak örömet szerezni egymásnak. A nőnapot világszerte ün-

hatalmas pozitív töltés a mindennapokban.

A nőnap az óvodánkban is honos lett, nem csak az otthonokban. Hogyan képzeljük el a nőnapot az óvodában?

A kislányok felsorakoztak a csoportszobájában és egy kis verssel, virággal ajándékozták meg a kislányokat, óvónőjüket, dajka nénijüket. Tulajdonképpen egy kis mini ünnepség kerekedett az egészről. Nem is az ajándék a lényeg, hanem hogy a nőnapon valami aprósággal, legyen az egy virág vagy készített dolog, rajz, meglepték a lányokat.

Az ovis ünnepség lényege inkább a gesztus és az, hogy már kicsi korban a részükkel váljon a nők ünneplése e napon. Továbbá egy emlékeztető élmény gyermekkorban, amire a későbbiekben is szívesen emlékszünk vissza. Gondoljunk csak saját emlékeinkre.

Azok a félszeg virágatadá-



A lányok köszöntése az óvodás csoportokban

neplik szinte mindenhol, kicsik és nagyok is egyaránt! Ez az egyik olyan ünnepünk, amely nincs korhoz kötve. Az egészen kicsi gyermekek és az idősebb korosztály is ugyanúgy tud örülni egy-egy szál virágnak, egy egész csokornak vagy magának a gesztusnak, így természetes, hogy az óvodákban is megünnepeljük. Egy virágcsokor, egy szál virág kifejezi az érzéseinket, azt, hogy gondolunk valakire, szeretnénk meglepni, örömet okozni neki. Virágot adni és kapni is épp ezért olyan nagy élmény. Egy

sok, mosolyok... A fotókat nézegetve mindenkinek eszébe jutnak ezek a kedves emlékek.

A tradíciók, hagyományok fontosak egy kisgyermek életében, érzelmi biztonságot adnak. Ezek a szokások viszik előrébb az életünket, a kapcsolatainkat, a mindennapjainkat is.

Épp ezért ezeket a gesztusokat érdemes kihangsúlyozni, ünnepelni, éltetni, melyek pozitív hatással vannak a kisgyermek lelki világára. És a virág adása egy olyan pozitív dolog, melyet érdemes természetessé tenni.

LÉGY AZ EGYSÉG VEZÉRE!

SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: LÓCZY PÉTER, PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

A jászárokszállási születésű fiatal zenész, Fodor Gábor a fenti címmel adott közel egyórás koncertet szülővárosában, 2024. március 1-jén. Előadói estje a spiritualitás jegyében zajlott.

A Petőfi Művelődési Ház adott otthont a koncertnek, a megszokott színpad-nézőtér egyé vált erre az időre, hiszen az érdeklődők is aktív részesei voltak az előadói estnek. A félkörbe rendezett székek közepontjában egy gyertya és egy hangtál érezte, ez egy másfajta koncert lesz, fontos lesz befelé fordul-

nunk, nemcsak a zenészre, de önmagunkra is figyelniünk kell.

Az előadó már a koncert elején egy közös dallal lépett kapcsolatba közönségével. A mintegy 60 ember együtt énekelt Gáborral, mellyel baráti kapcsolatot épített ki. Háláját fejezte ki, amiért szülővárosában ilyen szeretettel fogadják műsorát, egykori tanárai és diáktársai mellett sokan kíváncsiak előadására, mint mondta: „ez erőt ad neki, és feltölti őt lelkileg egész évre”.

Gábor már a gimnázium alatt is foglalkozott zenével, majd az azóta eltelt évek



Az est főszereplője, Fodor Gábor

alatt sem szakadt el gitárjától, dalokat kezdett írni. 2022-ben ismerhettük meg depressziós istenember I. (képernyő) című lemezét,

majd 2023-ban Sziklevél című lemeze jelent meg, melyet a természet felé fordulás jellemez. A koncerten főként a lemezen található dalokkal ismerkedhettünk meg, többek között: Bogár, Pszichológusaim, Szerfény. „Minden rím mögött spirituális törekvő utazásom jelenlegi megértéseit foglaltam össze, állítva őket halkhangos dinamikába” – nyilatkozta Gábor.

A családi hangulatú koncerten mi is az előadás részének érezhettük magunkat, a Gábor személyéből fakadó nyugalom, a szó nemes értelmében vett egyszerűség mindenkit elvarázsolt. Reméljük, a jövőben is élvezhetjük és vastapssal jutalmazhatjuk Gábor magával ragadó zenéjét.

SZÖVEG: BÓNA EDIT

EGYKOR ÍGY TÖRTÉNT..

Egy rohanó világban élünk, ahol a 24 óra sosem tűnik elegendőnek. A technológiai fejlődéseknek köszönhetően könnyebb kelene, hogy legyen életünk, mint 60-70 évvel ezelőtt. Mit tettek ősünk máshogy? Hogyan éltek ők? Személyes visszaemlékezéseken keresztül szeretnénk bemutatni azt a munkával teli, mégis békés időszakot.

ÉLET A TANYAVILÁGBAN

Jászárokszállásnak sok olyan lakója van, akik valamilyen város határaihoz közeli tanyán éltek. Egy neve elhallgatását kérő, közel 80 éves néni mesélt nekünk arról, milyen is volt az az élet.

Erzsike néniel (hívjuk így), közel 65-70 évet meggyünk vissza az időben. A helyszín pedig a nagyvárki tanyavilág.

Akkoriban nem volt ritka, hogy több generáció élt együtt. Az idősebbek nagy segítséget jelentettek, főleg a gyerekek nevelésében, míg a szülők dolgoztak. De még így is nagyon fiatalon munkára fogták a gyerkőcöket. A 10-12 éves lányok már szedték a markot, főztek, hajnalban keltek, hogy megtanulják a kenyeret sütni, a ruhát mosni. De

nem egyszer előfordult olyan is, hogy ők vigyáztak a kisebb testvéreikre. Erzsike néni is 12 évesen sokat volt egyedül a 8 és a 2 éves testvéreivel.

A gyerekek természetesen iskolába is jártak. Két csoport volt, olyan 40-40 fővel. 1-4-ig és 5-8-ig. A tanító lakása az iskolakápolna végében volt. A diákok gyalog jártak az olykor 2-3 km-re lévő suliba. Néha összefogott több család és lovas kocsira tett székeken, a nagy hóban, szánkón vitték a gyerekeket tanulni. Télen nem csak uzsonnát csomagoltak a szülők, hanem szépen összekötött fát és szemet is. Igen, hogy tudjanak fűteni, otthonról kellett vinni a tüzelőt. De még így is olyan hideg volt az osztályteremben, hogy előfordult, szegény tanító néni nem érezte, hogy túl közel ment a kályhához és megégett a ruhája. A sok tanulás ellenére vidáman teltek a napok. A tanítók színdarabokat tanítottak a gyerekeknek, amit a büszke szülőknek adtak elő. Kirándulni vitték őket, például a Mátrába, de dolgoztak a tanító úr kukoricaföldjén is.

A nagyobb, 10-12 éves lányokat édesanyjuk hajnalban ébresztette, felrakta hátukra a garabót, megpakolva túró-

val, tejföllel, vajjal, kezükben a tej, a tojás és mentek be Árokszállásra a piacra. Ha már nagyobbak voltak, kerékpárral elmentek Vámosgyörkre, onnan vonattal Gyöngyösre, mert ott pár fillérrel többet kaptak az áruért.

Szegény világ volt, de nem éheztek. Igaz, dolgoztak is sokat. A tanyán volt baromfi, disznó, tehén. A földeken megtermelt minden, amire a családnak és az állatoknak szükségük volt. A határban fogtak fácánt, galambot, nyulat, fogolyt. Miket ettek? A tej feldolgozásakor keletkező savóval dagasztották a kenyeret, reggelire ették a fokhagymás, tejföls lángost, a nyuszi kisebb értékű részét ledarálták, fasírt lett belőle. A kemencében az öntöttvas lábasban készült a töltött káposzta, böjt idején hús helyett árpakásával vagy kukoricadarával, ízesítőnek szalonnabőrrel. Sok kelt tésztát készítettek, amihez az élesztőt Gyöngyösön vették meg nagyobb mennyiségben, otthon liszttel elmorzsolták és megszáritották. Ezzel készült a krumpolis kött pogácsa, a béles, a kalácsok, a bejgli.

Egyszerűen, de nagy odafigyeléssel oldották meg az ételek hűtését, tartósítását. A bentonyúrús kútba engedték le

a tejet hűteni, a friss húst felhasználásig, a maradék főtt ételt másnapig. A tojást a búza között tárolták. A húsokat lezsütötték és zsírral rétegezve elrakták a hideg kamrában. A disznó részzeit füstölték.

A higiénia is figyelt. A mosást, mosogatást több edényben végezték. Nyáron reggel kitették a napra a tek-nőben a vizet, estig megmelegedett és egymás után sorban fürödtek. Akkor már volt Baba szappan.

Vallásos emberek voltak, jártak templomba (időnként gyalog Csányra), az iskolában heti egyszer hittan óra volt. A májusi litániát is végezték, mindig másik családnál gyűltek össze. A felnőttek imádkoztak, a gyerekek a kemencepadkán ültek. Mindenki vitt valami kis enni-valót, például mackot. A péntek mindig húsmentes nap volt. Estéknél, főleg télen, 4-5 tanya lakói összegyűltek, kukoricát morzsoltak (a gyerekek is), a férfiak citeráztak, a nők hímeztek.

Összetartó emberek voltak, segítették egymást. Ha valaki tehenének elapadt a teje, természetes volt, hogy akinek van, adott a bocinak. Tisztelték az időseket, szerették a gyerekeket. Dolgos, békés időszak volt.

TAVASZVÁRÁS

SZÖVEG: ÖRDÖG-NEMODA ESZTER

Február utolsó szombatja a tavaszvárás jegyében zajlott. A kézműves foglalkozáson részt vevő gyerekek színesebb színesebb alkotásokat készítettek: papír katica, pillangó, méhecske, krepp papírból és hurkapálcából virág, papírmadárkák.

A kreatív foglalkozás mellett a kölcsönző térben is nagy volt a forgalom. Köszönjük, hogy eljöttetek!

Következő kreatív foglalkozás időpontja:

2024. 03. 23.
(szombat),
08:30 - 11:30



Ízelítő a tavaszváró foglalkozáson készült alkotásokból

SZÖVEG: JAKUS FANNI ANNA

KARANTÉN KERINGŐ

Szülővárosunk híres „papa-mama” humoristája tartott fellépést a Zöld IX. különtermében 2024. február 25-én. Szikra László poénjai a karantén keserves hónapjait követő időket mutatták be humoros formában.

A két titkos díszvendég sem maradt otthon: előkerült az elmaradhatatlan „Mama” kendője és „Papa” svájci sapkája is. Hallhattuk, hogy miért nem szabad felválni a nem létező vízisi-tudásunkkal, emellett „Mama” is beszámolt arról, hogy hogyan élték meg „Papával” a szegedi kiruccanásukat. A csattanó poénokat hangos nevetés és tapsvihár követte, a jó hangulat végig megmaradt. Az előadás után lehetőségem nyílt interjút készíteni Lászlóval.

– Honnan merítet az inspirációd a fellépésedhez?

– Minden poénomat a saját életemből meríttem, amikor olykor kiszínezek a még humorosabb hatásért. A Covid-19 miatt kialakult karantén idején for-

máltam meg a „Mama-Papa” szereplőket, ezelőtt csak meséltem róluk az előadásaim során. Akkoriban feltettem egy videót az internetre, amiben bemutattam, hogy éli meg „Mama” a karantén korszakot. A videó nézettsége hatalmas számokat ért el, rengetegen megosztották az ismerőseik között. Kaptam olyan kommentet, miszerint mit szól ehhez „Papa”, így hoztam be őt, mint „részes karanténmestert”. Azóta sorozatként gyártom a humoros tartalmakat az internetre.

– Melyik általad játszott szereped kedved a legjobban?

– Mindhárom alakításomat kedvelem, mivel mindegyik karakterrel teljesen más poénokat lehet elsűtni. Mindig azt tapasztalom, hogy az emberek is szeretik, amikor előkerül „Mama” kendője vagy „Papa” sapkája, sokszor készítenek rólam fényképeket. A jövőben mind a szomszéd Bélát, mind mocsok Gizit is szeretném bemutatni a közönségnek. Sokan nem hiszik, de Gizi egy létező személy volt. Egyszer véletle-

nül berúgtuk az udvarára a focilabdát, amit nem akart visszaadni. Ezt elmeséltem otthon, mire mamám csak annyit mondott, hogy a Gizi egy mocsok. Így kapott szerepet mocsok Gizi az estjeimen.

estekre helyezem a hangsúlyt. Többféle műsorral szoktam turnékra indulni. Itthon már bemutattam az „Ugyanolyan mocsok vagy te is, mint a Gizi!” (2020) és a Hintapálinka (2022) műsoraimat,



Szikra László humorestjét harmadik alkalommal is teltház fogadta

– Általában önálló fellépéseket tartasz vagy szoktál duóba/trióba állni más humoristákkal?

– Előfordult már, hogy másokkal együtt is tartottam előadást, de elsősorban az önálló

most pedig a Karantén kerिंगőt tekinthették meg a nézők. Emellett vannak még a Kocsimaszurikáták és a Best of Mama-Papa előadások is.

– Téged elsősorban humoristaként ismernek az em-

berek, de a weboldalon olvasni, hogy a Stand Up Comedy műsorok mellett szervezel csapatépítő tréningeket, felkészésre dolgozol műsorvezetőként és ceremóniamesterként is. Milyen visz-

mert lemondott a vőfélye az esküvő előtt 2 héttel. Az általam kitalált vicces játékok és a végig fenntartott humoros hangulat után több felkérést is kaptam másoktól. 11 év alatt több mint 250 lagzit tudok magam mögött.

– Ki a példaképed?

– A való életben nagypapám, a humor területén Hofi Géza. Gyerekkoromban rengeteget néztem a fellépéseit a tévében és hallgattam őt a Rádiókabaréban. A mai napig, bárhova utazom, az ő előadásait hallgatom a kocsiban, amik mindig meg tudnak nevetetni.

– 2015-ben sikerült fellátnod a Leghosszabb Magyar Stand Up Comedy Rekordot 8 óra 5 perc folyamatos szórakoztatással. Volt, aki megpróbált túlszárnyalni téged?

– Jómagam voltam a saját kihívóm. 2017-ben sikerült megdöntenem a rekordomat, 9 óra 8 perc lett az előadás hossza. Viszont volt benne egy kötelező 15 perces szünet, hiszen ha valaki egyéni rekordot állít fel, akkor 8 óra után muszáj pihenőt tartania, mert e nélkül elveszik az eredmény. Idén egy 12 órás műsort tűztem ki magam elé.

TÚZOLTÓSÁGUNK JÁSZÁROKSZÁLLÁS A HUNGEXPO HÍREI 46. UTAZÁS KIÁLLÍTÁSÁN

**SZÖVEG: MAJORNÉ
KAPOSZNYÁK ÁGNES,
MEZEI TIBOR**

**Februárban tizenkét ri-
asztás érkezett szerveze-
tünkhöz, amelyből kettő ki-
vételesen különleges volt.**

Ehhez hasonló eset nem
mindennap szokott történni
- szerencsére. 2024. február
22-én délután ugyanis 2
perc eltéréssel érkezett
kettő riasztás is. Az első
Erkre szóló háztűz miatt,
majd jött a második: a Jász-
ágó felé vezető úton egy



Hőkamerás átvizsgálás

nagy terjedelmű fa dőlt az
úttestre, teljes útzárat
okozva. Miközben az Árok-
szállás/1-es szere az önkor-
mányzati tűzoltókkal meg-
kezdte a vonulást Erkre, így
az időközben beérkező két
fő önkéntes tűzoltóval, 3
perccel később Jászárokszál-
lás/ÖTE is megkezdte a vo-
nulást Jászágó irányába. A
kiérkezés, a felderítés és a
kárelhárítás is egyszerre tör-
tént a két helyszínen; Erken
a hevesi hivatásos tűzoltók-
kal, míg az útzár megszünte-
tésében a gyöngyösi hivatá-
sos tűzoltókkal együtt sike-

rült felszámolni a káresete-
ket.

Ezen kívül három téves ri-
asztás volt az adott hónap-
ban, öt műszaki mentés, il-
letve kettő tűzeset. A kárese-
mények felszámolásában az
alábbi települések voltak
érintettek: Jászárokszállás,
Jászágó és Erk.

Felhívjuk a lakosság figye-
lmét az avar és kerti hulladék
égetésének szabályaira! A
7/2022. (III.25.) önkor-
mányzati rendelet megte-
kinthető a város honlapján.
Eszerint a településen a
kerti hulladék égetése szer-
dai és pénteki napokon,
10:00 és 17:00 óra közötti
időszakban lehetséges.
Azonban szigorúan tilos az
országosan elrendelt általá-
nos tűzgyújtási tilalom ide-
jén égetni!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy
térsgünkben - a cikk írásá-
kor - tűzgyújtási tilalom
nincs érvényben. Az aktuális
tűzgyújtási tilalomról és za-
bályokról a [www.katasztro-
favedelem.hu](http://www.katasztro-
favedelem.hu) oldalon, vagy a
<http://erdotuz.hu/> honla-
pon elhelyezett térképen
lehet tájékozódni.

**SZJA 1%-ÁVAL
ÖN IS
TÁMOGATHATJA
JÁSZÁROKSZÁL-
LÁS VÁROS
ÖNKÉNTES
TŰZOLTÓ
EGYESÜLETÉT!
KÖSZÖNJÜK!**

**ADÓSZÁM:
18831827-1-16**

**SZÖVEG:
ZENTAI VIVEN ZÓRA,
PETÓFI MŰVELŐDÉSI
HÁZ**

**Jászárokszállás standja
is megtalálható volt a tu-
risztikai szektor legna-
gyobb kiállításán, a buda-
pesti Utazás Kiállítás csü-
törtöki szakmai napján.**

Jászárokszállás történetét
és többek között a Szenthá-
romság Római Katolikus
templomot, oktatási intéz-
ményeit, a Jász Házat, a
Külső Fogadót, a strandot, a
tűzoltóságot, a horgásztava-
kat, a város szobrait, rendez-
vényeit mind megismerhette
az, aki ellátogatott február
22-én Budapestre a Hungex-
pon rendezett 46. Utazás Ki-
állításra.

A több mint 200 kiállító
között nem vett el váro-
sunk standja, a messziről lát-
ható jász viselet és jász hím-
zés előtt több száz érdeklő-
dő megállt és megcsodálta
a kifüggesztett molinót. Leg-
többen Budapestről érke-
tek, de az ország minden ré-
széről és külföldről is volt lát-
ogató. Rengetegen a Jász
Világtalálkozóról kérdeztek,
hiszen már jártak egy-egy
rendezvényen, de többen

szóba hozták az árokszállási
üdülővezetben eltöltött
nyaraiknak emlékeit, törté-
neteiket és dicsérték a termál-
vizes strandfürdőt.

Megható szavakból sem
volt hiány. Egy hölgynek,
mikor hangosan elolvasta a
város nevét, előtörték a gye-
rekkori emlékei. Mosolyogva
mesélte el a templom min-



**Városunkat bemutató ki-
adványok és apró ajándé-
kok várták a látogatókat**

den kis részletét és a helyi
mamájánál töltött időszak
szépségeit. Sajnos a nagy-
mama már nincs köztük, de
ő azóta is évente elutazik te-
lepülésünkre és nosztalgia-
zik, feltöltődik. Egy másik
nézelődő könnyes szemmel



A jász viselet és jász hímzés sok érdeklődőt vonzott

fordult a pulthoz és annyit
kérdezett: „Jártak már Újire-
gen?” Majd elmesélte, hogy
az ő családjában onnan származik.
Aki tudta miről van szó,
rögtön libabőrös lett.

Bízunk benne, hogy a kül-
földi standok mellett elha-
zátolt látogatók a kiállításról haza-

érve megpillantják a kulcs-
csomójukon lifegő jászárokszállási kulcstartót és a kö-
vetkező hetekben, hónapok-
ban már településünk kirán-
dulói lesznek, illetve a több
száz kiosztott turisztikai ki-
advány segít a települé-
sünk utazók számát és vá-
rosunk hírnevét növelni.

FIGYELD, MIVEL SZÉPÍTKEZEL - SZÉPÜLJÜNK EGÉSZSÉGESEN!

SZÖVEG: GULYÁS DÓRA

**Február utolsó napján
Szépüljünk egészségesen!
címmel tartott előadást
Tóth Zsuzsanna helyi vál-
lalkozó, fitoterapeuta és
arctorna-tréner, mely
iránt nagy érdeklődés mu-
tatkozott.**

Az előadás középpontjában
a mindennapi életünkben
használt kozmetikumok és
azok - olykor egészségkáro-
sító - összetevői álltak. Fontos,
hogy figyeljük, miből készül
kedvenc dezodorunk, mosó-
szerünk, illatszerünk és igye-
kezzünk minél kevesebb
káros anyagot bevinni szerve-
zetünkbe. Ezek közül kiemelte
az alumíniumot, az SLS-t (so-
dium-lauryl-sulfate, nátrium-
lauril-szulfát) és a habzó anya-

gokat, melyek sok népszerű
termékben előfordulnak. Pró-
báljunk olyan terméket vá-
lasztani, amelyek mentesek
ezektől az összetevőktől, és ha
van rá lehetőség, lecserélni
meglévő kozmetikumainkat. A
dekorkozmetikumok - puder,
parfüm... - esetében is fontos
az odafigyelés, hisz azokban is

lehetnek olyan anyagok, me-
lyeket bőrünk, szervezetünk
kevésbé tolerál.

Az előadás után arctorna
bemutatóra került sor,
amelybe a közönség is be-
kapcsolódhatott. Az arc-
torna segít arcizmaink me-
gerősítésében, feszesíti a
bőrt, rendszeres gyakorlás-

sal megereszkedett arcbő-
rünket természetes módon,
műtéti beavatkozás nélkül
tehetjük fiatalosabbá. A ren-
dezvény végén lehetőség
volt vásárlásra, beszélge-
tésre. Köszönjük, hogy eljöt-
tek, minden érdeklődőt sze-
retettel várunk további ren-
dezvényeinkre is



A kozmetikumok egészséges használatáról hallhattunk előadást

**TÓTH
ZSUZSANNA
FOGPOR RECEPTJE:**

- 1 evőkanál szódbikarbóna,
- 1 evőkanál kaolin,
- 1 teáskanál aktív szén,
- csipet só,
- illóolaj (menta, eukaliptusz, eper, stb.,
ki milyet szeretne).



ELNYERT PÁLYÁZAT BEMUTATÁSA

Magyarország Kormánya és az Európai Unió által kiírt pályázat (GINOP Plusz-1.2.3-21 A mikro-, kis- és középvállalkozások modern üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések támogatása a leghátrányosabb helyzetű régiókban) támogatását nyerte el cégünk GINOP_PLUSZ-1.2.3-21-2022-03162 azonosítószámú projekttel.

A JANDEM Korlátolt Felelősségű Társaság (Székhely: 5123 Jászárokszállás Adácsi út 13., adószám: 26189156-2-16) 62,37 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert a JANDEM Kft. technológiafejlesztésének megvalósítására.

A fejlesztés célja:

A közel 62,3 millió forintos támogatásból megvalósuló beruházást a gyártástechnológia fejlesztésére, ökológiai lábnyomunk csökkentésére használtuk fel.

A fejlesztéssel cégünk képes lett szimultán 5 tengely mentén történő forgácsolásra a MAZAK CV5-500 marógép megvásárlásával.

Üzemünk tetőszerkezetén 18,48 kWp névleges teljesítményű napelemes rendszer került kiépítésre 48 db telepített napelemmel.

A pályázat segítségével továbbá egy munkavállalónk részt tudott venni egy angol nyelvi képzésen, ami segíti a külföldi partnereinkkel, ügyfeleinkkel való kapcsolattartást.

Végül, de nem utolsósorban igénybe vettünk egy Microsoft 365 üzleti felhőszolgáltatást, ami hozzájárult ezáltal a naprakész működés biztosításához, illetve igény szerint a távoli munkavégzés megvalósulásához.

A megvalósulás helye cégünk bejegyzett székhelye, cím szerint 5123, Jászárokszállás, Adácsi út 13.

A fejlesztés közvetlenül kapcsolódik cégünk fő tevékenységéhez, a 7112'08 Mérnöki tevékenység, műszaki tanácsadáshoz: a beszerzésre kerülő gép, a megújuló energiát hasznosító napelemes rendszer, az üzleti felhőszolgáltatás és a nyelvi képzés mind mérnöki tevékenységünk fejlesztését, egyúttal a vállalkozás fejlesztését célozta meg.

A projekt fizikai befejezése: 2023. 12. 31.

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Európai Regionális
Fejlesztési Alap

KÖSZÖNÜNK A MAGYAR ÁLLAM
ÉS AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁT.

JANDEM KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG
**A JANDEM KFT
TECHNÓLÓGIAFEJLESZTÉSÉNEK
MEGVALÓSÍTÁSA**

VISSZA NEM TÉRÍTENDŐ TÁMOGATÁS ÖSSZEGE:
62,37 MILLIÓ FORINT

Az állam utasítja a vállalkozást a támogatás elérésére.

www.ledcsere.hu



INGYENES lakossági LED-csereprogram Jászárokszállás Város Önkormányzata és a CYEB jóvoltából

Éljen a lehetőséggel, jusson ingyen izzókhöz, csökkentse a villanyszámláját és tegyen azért, hogy kevésbé terhelje a környezetet!

A LED fényforrások használata jelentős csökkenést jelent a villanyszámlában, és akár 10 éves élettartomának köszönhetően használója sokkal kevesebb hulladékot termel, mint az, aki hagyományos izzóval világít. Egy átlagos magyar háztartásban 20 db izzó található, mely a teljes villanyköltség közel 1/3-át jelenti. Weboldalunkon - <https://ledcsere.hu/> - található kalkulátorunk segítségével néhány kattintással kiszámolható, éves szinten milyen megtakarítást eredményez, ha korszerű izzókkal világítunk otthonunkban.

Hogyan lehet csatlakozni a programhoz?

A ledcsere.hu oldalon a „Jelentkezés”-re kattintva néhány perc alatt regisztrálhat bárki, akinek a nevében van villanyszámla, és Jászárokszállási lakcímkártyával rendelkezik. Néhány adat kitöltését, illetve dokumentum feltöltését követően a rendszer az éves áramfogyasztás, valamint az otthonában található izzók száma és használati ideje alapján kiszámolja, hogy az adott háztartás hány ingyenes LED-re jogosult.

FONTOS! A regisztráció utolsó oldalán átvételi helyként Jászárokszállást jelölje bel!

A jelentkezéseket a CYEB munkatársai ellenőrzik, így ez igénybe vehet néhány munkanapot.

Az átvétel időpontjával kapcsolatban pedig a regisztrációt követő hetekben kapnak e-mailt a jelentkezők.

Regisztrációs Időpont: 2024. 04. 01. - 04. 30.

www.ledcsere.hu



Csak azok regisztrálhatnak, akik az előző programban nem vettek részt.

Azon lakosoknak, akiknek nem áll rendelkezésre internet elérhetőség, a Városi Könyvtár munkatársai tudnak az igénylésben segíteni.

A regisztrációhoz szükséges: személyigazolvány, lakcímkártya, villanyszámla.

igénylést az adhat le, akinek nevében van az előfizetés.

FIZETETT HIRDETÉS

Március 15-től
- bevezető áron -
megkezdődik a hagyományos, pióccával kezelt
(- magas vérnyomás, seprűvéna, visszérduzzanat stb.)
alternatív gyógyítása.

Dr. Németh Andrásné
PSZICHOLÓGIAI SZAKTANÁCSADÓ, HIRUDA-TERAPEUTA

06 70/432 30 30

Áldott húsvéti ünnepeket kíván a jászárokszállási Városi Könyvtár!




HELYESBÍTÉS
Februári számunk Anyakönyvi hírek rovatában sajnálatos módon elírásra került az egyik újszülött kislány neve. Nem Smelczer, hanem Snelczer Anna született januárban. Az elírásért és az ebből adódó esetleges kellemetlenségektől elnézést kérünk a családtól!

Negatív érzések és a légzés kapcsolata
Kubas Eleonóra egészségfejlesztő mentálhigiénikus előadásában



2024. 03. 26. 16:00

a jászárokszállási Városi Könyvtárban.

Ingyenes rendezvényünkre minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!
Adatkezelési tájékoztatónkért keresse fel weboldalunkat.




KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Szabó József
(1923-2024)

temetésén részt vettek, elkísérték utolsó útjára, sírjára koszorút, virágot helyeztek el, fájdalmunkban osztoztak.

Szerető családja

MEGEMLÉKEZÉS

Kókai Béla
(Cupak)
(1942-2019)

halálának 5. évfordulójára

Még mindig fáj, de ez örökké így marad, Te mindig velünk leszel, az idő bárbogy halad. Szívünkben helyed nem pótolja semmi, őrizzük emléked, nem fogunk feledni.

Szerető családod (X)

JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2024. II. negyedév

Hulladék típusa	ÁPRILIS	MÁJUS	JÚNIUS
Zöld zsákos	02. Hétfői és keddi járat területe 03. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	06. Hétfői és keddi járat területe 07. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	03. Hétfői és keddi járat területe 04. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
Sárga zsákos	04. és 17. Hétfői és keddi járat területe 05. és 18. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	08. és 22. Hétfői és keddi járat területe 09. és 23. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe	05. és 19. Hétfői és keddi járat területe 06. és 20. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe

2024.04.01. (húsvéthétfő) helyett → 2024.03.30. (szombat)
2024.05.01. (szerda) helyett → 2024.05.04. (szombat)
2024.05.20. (pünkösdhétfő) helyett → 2024.05.18. (szombat)

2024. évi lomtalanítás időpontja: 2024. május 25. (szombat)

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: www.regiokomkft.hu

MEGEMLÉKEZÉS



Ballagó Mária
halálának 3. évfordulójára

„Elmentél tőlünk a csillagok felé, aranyló csillagpor hull már a lábaid elé. Arcunkat könny mossa, mert nem vagy már többé, de szívünkben emléked élmi fog örökké.”

Gyászoló család (X)

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ 2024. április

ORVOSI ÜGYELET
Az ügyeleti ellátás Jászberényben, a járásközponti ügyeleti ponton (Szelei u. 2.) történik!

Az ügyelet ideje: hétköznap 16:00-22:00, hétvégén és ünnepnapokon 8:00-14:00.
Éjszakai ügyelet: hétköznap 22:00-8:00, hétvégén és ünnepnapokon 14:00-8:00.
Ügyeleti időben hívható telefonszám: 1830.

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA

SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9. Tel.: 57/531-010 H-P: 7:30-18:30, Sz: 7:30-12:30	AGORA GYÓGYSZERTÁR 5123 Jászárokszállás, Posta köz 1. Tel.: 57/531-980 H-P: 7:30-18:00, Sz: 7:30-12:00
--	--

JÁSZBERÉNYI GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET:
<https://www.patikavilag.hu/jaszbereny>

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Lichte Mihály hétfő: 10:00 – 18:00 szerda: 8:00 – 13:00 csütörtök: 12:00 – 18:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	2. SZÁMÚ KÖRZET Dr. Szabó Boglárka hétfő és szerda: 14:30 – 20:00 csütörtök: 14:30 – 19:30 Elérhetőség: 06 (57) 430 566
3. SZÁMÚ KÖRZET „Az egészségbiztosító által finanszírozott fogorvosi szolgáltató köteles ellátni a rendelési időben hozzá forduló olyan betegeket, akik ellátásának elmaradása egészségüket károsító, vagy gyógyulásukat lassító állapotromlásukhoz vezetne. A sürgősségi beavatkozásokat térítésmentesen lehet igénybe venni a területi ellátási kötelezettségtől függetlenül bármely finanszírozott fogászati szolgáltatónál.”	

ISKOLAFOGÁSZAT
Dr. Lichte Mihály csütörtök 8:00 – 12:00
Dr. Szabó Boglárka péntek: 8:00 – 12:00

SEGÉLYHÍVÓ: 112

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK (Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA
Időpontkérés Messengeren, személyesen a kezelési idő alatt vagy telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban:
kedd: 14:00 – 15:00
Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412
Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 – 16:00, kedd, péntek: 06:30 – 12:00.

GYÓGYTORNÁ
Időpontkérés személyesen a kezelési idő alatt, az alábbi időpontokban:
kedd: 10:00 – 12:00.
Elérhetőség: Szabó Noémi 06-20/745-2412
Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 11:00 – 17:00, kedd, csütörtök: 8:00 – 15:00, péntek: 8:00 – 12:00.

VÉRVETEL Hétfő és csütörtök: 6:00 – 8:00.
Beutalókat szíveskedjenek 8:00 óra előtt beadni!

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ
Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a kozvilagitas@kozvilagitas.hu e-mail címen van lehetőség.

VÍZÜGYI HIBABEJELENTŐ
A Heves Megyei Vízmű Zrt. gyöngyösi fogyasztóirodájára részére hibabejelentést az alábbi elérhetőségen tehetnek: 06-37/313-608.

SZERKESZTŐSÉG

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:
2024. április 16. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com

A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELENÉSÉNEK IDEJE:
2024. április 26. (péntek)

ANYAKÖNYVI HÍREK FEBRUÁR

JÁSZÁROKSZÁLLÁS
Házasságot kötöttek: Február hónapban nem volt házasságkötés.
Február hónapban született: Agócs Laura, André Luca, André Tibor, Berneckzei Sofia Ella, Demeter Dorina, Előházi Léda, Kincses Péter, Lakatos Bianka, Lólé Tifani, Nagy Adél, Pászti Katinka, Szarka Kinga Roxána, Szmolicza Mira Szofia.
Ezúton búcsúzunk az elhunytaktól: Balogh László 66, Bobák Zoltánné sz. Faragó Gizella 88, Czudarik Anna 81, Farkas Lászlóné sz. Banka Mária Júlia 68, Goda Ilona 81, Juhász Csaba 66, Kovács Zoltán 61, Márkus Miklósné sz. Legény Sarolta 93, Szabó Bálintné sz. Bobák Katalin 79, Szabó József 100, Szabó László 89, Szerző Sándorné sz. Szabó Ágnes 83, Tari Andrásné sz. Jakus Terézia 73 évet élt.

JÁSZÁGÓ
Jászágón február hónapban születés, házasságkötés nem volt, elhunyt Kondrei Ferenc Istvánné sz. Borbély Erzsébet 69 éves korában.

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Tervezett április havi programok

2024. április 2. kedd 14 óra Taggyűlés Mozgássérültek városi csoportja	2024. április 16. kedd 9 óra Kerekítő - Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig
2024. április 3. szerda 16 óra Kertbarát Kör A zöldséges kert kialakítása, óvodai és iskolai kerti munkák elkezdése a gyerekekkel. Az önkormányzati virágosztás megszervezése. Aktuálisok megbeszélése.	2024. április 16. kedd 13:30 óra Taggyűlés Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja
2024. április 4. csütörtök 10 óra Szünidei Kocka Klub	2024. április 17. szerda 15 óra Nyugdíjasok Egyesülete Költészet napi megemlékezés
2024. április 12. péntek 14:30 óra Pók, rovar és hüllő kiállítás	2024. április 19. péntek 17 óra Kicsinyek koncertje - Zeneiskolai előadás
	2024. április 30. kedd 9 óra Kerekítő Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig

ÁPRILIS HÓNAPBAN

Április 9-től minden kedden 16:00 órától Anime Klub	Április 10-től minden szerdán 17:00 órától Néptánc oktatás
minden kedden 16:00 órától Fortuna TSE próbája	első és harmadik szerdáján 17:30 órától Csak pozitívan klub
Április 9-től minden kedden 16:30 órától Csillag Mazsorett Csoport próbája	minden csütörtökön 17:00 órától 3-1-2 Meridián torna
Április 9-től minden kedden 18:00 órától Rozmaring Népdalkör próbája	minden pénteken 14:00 órától Kocka Klub

Kubas Eleonóra mentálhigiénikus előadásában:

MŰLT, JELEN, JÖVŐ

Hogyan befolyásolja a múlt a jelent?



Hogyan tudom segíteni gyermekeimet, unokáimat?

2024. 04. 23.
16:30

a jászárokszállási Városi Könyvtárban.

Ingyenes rendezvényünkre minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

Adatkezelési tájékoztatóinkért keresse fel weboldalunkat.



2024. ÁPRILIS 24. 17 ÓRA

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ JÁSZÁROKSZÁLLÁS

5123 Jászárokszállás, Árpád tér 1.

"A JÁSZSÁGI ZÖLD ERDŐBE..."

Közreműködők: Jászárokszállási Rozmaring Népdalkör, Jászárokszállási Gyermek Néptáncosok, Kovácsné Lajos Krisztina, Viganó Alapfokú Művészeti Iskola színtestje, Jász Banda, Viseletbemutató Tájé Erzsébet közreműködésével, kiállítás Tóth Zsuzsanna és Paalné Major Krisztina alkotásából.

A kiállítást megnyitja: Antal Peterné Szerző Ildikó polgármester



A program a Kultúra és Turizmus Minisztérium támogatásával valósul meg.

Város napi rendezvények

2024. MÁJUS 1. JÁSZÁROKSZÁLLÁS

13:30	VIRÁGBÖRZE 2024. - VIRÁGOS ÁROKSZÁLLÁSÉRT! A Kertbarát Kör közreműködésével, Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával Helyszín: a Városi Könyvtár előtti terület
15:00	VÁROS NAPI ÜNNEPSÉG Jászárokszállás Városért és Jászárokszállás Díszpolgára kitüntetések átadása a művelődési házban
16:00	HELYI AMATŐR TÁNC ÉS SPORT CSOPORTOK BEMUTATÓI: Csillag Mazsorett Csoport; Fortuna TSE; Firewolf Szabadidő és Küzdőport Egyesület; Judit Zumba; Dance Lit Hip-Hop Tánciskola
17:00	BÍRÓ ESZTER - Állati Zenés ABC családi interaktív gyermekkoncert
18:00	VOOPRET - Kalla Andrea és barátai koncert
19:55	POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ
20:00	RŰZSA MAGDI KONCERT

Kiegészítő programok 14 órától

- Kézműves kreatív foglalkozás
- Arafestés
- Csillámfestés
- Lufihajtogatás
- Ugrálóvár

A program a Kultúra és Turizmus Minisztérium támogatásával valósul meg.

FEKETE ÉS FEHÉR: SAKK – MATT

SZÖVEG:
SZABÓ ERIKA

**A SAKKTÁBLA
KOCKÁI: ÉJ ÉS NAP.
BÁBUK VAGYUNK A
SORS KEZE ALATT,
Ő JÁTSZIK VELÜNK,
TOLOGAT, KIÜT,
ÉS A SÖTÉT
DOBOZBA
VISSZARAK.**

/OMAR KHAJJÁM/

Testi vagy szellemi sport? Minden szülő felteszi a kérdést: milyen sportágat válasszon gyermekének? Sokan a labdajáték mellett döntenek, míg mások a küzdősportot részesítik előnyben, és egyre többen választják a sakkot, mely ősi, perzsa eredetű táblajáték.

Joggal tehetjük fel a kérdést: miért jó, ha tudunk sakkozni? A sakk alkalmas arra, hogy a gyerekek megtanulja és gyakorolja, hogy az adott szituációt elemezni, értékelni kell. Terveket kell készíteni és a terveket meg kell valósítani. Döntéseket kell hozni, majd a teljesít-

ményt értékelni kell. A sikert, kudarcot is át kell élnie. A sakk azért is jó, mert itt mindig adott az újrakezdés lehetősége. Meglátatja a gyerekekkel, hogy minden érték forrása a jól végzett munka.

Aki gyermekkorában találkozik a sakkal, felnőttként is szívesen játszza. Nem volt ezzel másként volt tanítványom, Farkas Ádám sem, aki létrehozta a Bajnok Sakkiskolát Debrecenben. A 2019-2020-as évben városunkban Merk Attila Csaba lévén az óvodások ismerkedtek a sakk lépéseivel. A sakk megismertetésének célja, hogy az egyes bábukat, azok lépéseit elemeikre szedik a mesék, mondókák segítségével, így játszva tanulják meg a lépéseket, amit később is a játékok során szívesen emlegetnek. A sakk elővigyázatosságra tanítja meg a gyerekeket, hogy az egész sakkasztalát tartsák szem előtt, de óvatosságra is megtanítja a játékosokat, hogy ne kapkodják el az egyes lépéseiket. Fontos szabály: ne csüggedjenek, ha pillanatnyilag rosszul állnak a dolgaik, reménykedjenek egy jó lépésben.

Ennek a sportágnak is -

mint tapasztaljuk a mindennapi tanítás során - haladnia kell a korral, ami a trendi, itt a sakkban is megjelenik. Érdekes történetek, híres sakkozók élete és lé-

kolánk tanulói közül közel 50 fő vesz részt hétről hétre a sakkoktatáson. Kezdő, haladó csoportban tanulják a lépéseket és 2023 januárjától tehetséggondozó prog-

tón mérhetik össze tudásukat.

A másik csapatunk Gyulavári Belián, Agócs-Bódis Csongor, Kóczyán Olivér, Varga Kornél 13 pontot

osztályosok versenyeztek André Máté 6 pontból 6 pontot szerzett, így I. helyezést ért el. A 2. korcsoportból André Balázs 3. helyezést ért el. Mindketten bejutottak az országos döntőbe, melyet április 27-én rendeznek Budapesten.

Gratulálunk a versenyzőknek és oktatójuknak. Jó felkészülést, megfontolt lépéseket és sikeres szereplést kívánunk.



Az I. és III. helyezett csapat tagjai és tanáruk

péseinek bemutatása, mind az óra anyaga, hiszen a sakk is, mint oly sok más, az életre kell, hogy neveljen. A sakk az a játék, amelyik a legtöbb fejlődést hozza az emberi elmére.

2021-2022-es tanévtől is-

ramban 8 tanuló vesz részt. Nagyon tehetségesek a csoport tagjai - mondta Attila bácsi, ahogy a gyerekek hívják oktatójukat. A vele való beszélgetés kapcsán tapasztaltam a munkája iránti szeretetet, mérhetetlen lelkesedést, ahogy egy-egy gyerekről, annak lépéseiről beszélt, örömet az arcán, csillogást a szemében. Most már érthető a gyerekek ragaszkodása, elismerésük tudása, oktatása iránt. Tanítani, nevelni, oktatni csak szívvel, lélekkel lehet és kell. Tanár, diák és a sakk-szeretet: mind a három kell, hogy sikert érjenek el. Meg is lett az eredménye, mert február 24-én, Szolnokon a Vármegyei Diákolimpián közel 120 fő mérte össze tudását - 2 csapatunk indult és a Lados Dénes, Ács-André Barnabás, André Balázs, André Máté I. helyezést ért el. A megszerezhető 24 pontból 22 pontot gyűjtöttek, így ők a június 7-9-ig Szombathelyen megrendezésre kerülő országos dön-

gyűjtöttek, mellyel a 3. helyezést érték el.

Egyéni versenyben az 1. korcsoportban, ahol 1-2.



Az egyéni verseny győztesei: André Balázs, André Máté és tanáruk

**„A SAKKRÓL
EGYSZER AZT
MONDTÁK, HOGY
NEM ELÉG RÁ
EGY EGÉSZ ÉLET,
HOGY VALAKI
TELJESEN
KIISMERJE MAGÁT
BENNE; DE EZ
AZ ÉLET HIBÁJA,
NEM A SAKKÉ.**

/WILLIAM EWART
NAPIER, AMERIKAI
SAKKMESTER/

TÚRABESZÁMOLÓ

SZÖVEG:
KÓKAI BÉLÁNÉ

Talán az egyik legnépszerűbb mátrai teljesítménytúra a Kékes Turista Egyesület által szervezett Mát-rahegy. Rövidebb, hosszabb, könnyebb és nehezebb útvonal közül lehet választani. Mindenki az edzettségi szintjéhez választ tervet.

A gyöngyössolymosi művelődési ház a rajt színhelye. Reggel az idő még egy kicsit párás, ködös, de bíznunk benne, hogy ez javulni fog. Az indulás után a templom mellett megyünk el, amit kívülről jól megnézzünk. Érdekes lenne belülről is, de erre nem kerül sor. A fő utcán lefelé haladva kikerülünk a vasútvonalhoz, majd lassan elérünk a Cseppegő-forráshoz, ahol megállunk és begyűjtjük a pecsétet. Továbbhaladva szembe-sülünk azzal, hogy bizony itt

is lesz sár. Ez azonban nem veszi kedvünk. Haladunk tovább és fogynak a kilométerek. A Köves-bérc után egy meredek hegyoldalon ereszkedünk le Lajosházára. Az idő egyre jobb, a nap is kisüt és a madarak is elkezdnek énekelni. A tél folyamán oly hangos turista állomás most csendes és egy másik oldalát mutatja.



Gyöngyössolymos felé

A pihenés és elmélkedés után erőt veszünk a meredek hegyoldal megmászásá-

hoz. A talaj csúszik, ezért vigyázzunk, nehogy vissza-csúszunk a lejtő aljára. A zöld sáv ismerős, hiszen a téli túrán már jártunk erre, csak most visszafelé haladunk rajta. A sár egyre nagyobb lesz, de ettől a kedvünk nem lankad. Az Ilona-forrás vizét nyugodtan megkóstolhatod, mert tiszta és iható. Észre sem veszed és már a Cserkő-bánya oldalában jársz. Az utolsó pecsét után aztán az elágazás, majd a Haluskás (Ugye milyen jó név?) következik. A táj, az erdő annyira barátságos, hogy teljesen elfeledkezel az időről. Lassan beszívod a friss levegőt és élvezed a tájat. A hegyoldalról kivételes rálátás nyílik a falura. Egyre közelebb kerül a hegy-alja, és az útra leérve már csak egy hosszú egyenes van hátra. Az út végén pedig ott a cél.

Ez a rövid túra is remek alkalom arra, hogy egy kicsit kikerüljünk a mindennapok körforgásából.

SZERKESZTI:

a szerkesztőbizottság

FŐSZERKESZTŐ:

Nagy Kinga

KIADJA:

Városi Könyvtár Jászárokszállás

Telefon/fax: 57/531-040

E-mail: jaszvidek@gmail.com

FELELŐS KIADÓ:

Paksi Csabáné

JÁSZVIDÉK
JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZLETTI HAVILAPJA

SZEDÉS, TÖRDELÉS:

Nedal Network Kft.

NYOMDAI MUNKÁK:

AlfaVentosa Kft.

KÉSZÜLT: 1.000 példányban

ISSN 1219-6525